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Прихильники «ПЦУ» захопили та пограбували храм
у місті Носівка 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 04.10.2023. Прихильники «ПЦУ» захопили, осквернили та
пограбували Свято-Троїцький храм у місті Носівка Чернігівської області України. Під час молебню
вигнаної зі свого храму громади один із рейдерів побив парафіянку. Про інцидент розповіла прес-
служба Ніжинської єпархії Української Православної Церкви, повідомлення якої цитує сайт
«Православне життя». 

 Рейдерська атака на Свято-Троїцький храм Української Православної Церкви відбулася вночі 2
жовтня 2023 року перед настанням комендантської години. Доступ до богослужбової будівлі було
заблоковано невідомими у камуфляжі та поліцейськими. Парафіян до святині не допустили,
пояснивши, що тепер храм належить «територіальній громаді міста». 

 «Керували злочинними діями немісцеві священики ПЦУ. Активістка Т. Зезюлькіна, яка чомусь була
допущена поліцією до храму, напала на віруючих УПЦ та намагалася розбити телефон. Поліція не
завадила їй чинити відверто хуліганські дії. Злочинці вдерлися до вівтаря і поглумилися над святим



престолом і святинями, що знаходилися на ньому. Також невідомими було винесено з храму
богослужбові речі», – йдеться у повідомленні. 

 Після захоплення Свято-Троїцького храму рейдери встановили охорону, яка забороняє
здійснювати на прихрамовій території богослужіння. При цьому представників «ПЦУ» у храмі досі
не було, як практично немає їх у двох інших церквах Носівки, що належать цій структурі. 

 Громада Свято-Троїцького храму молиться за парканом просто неба. 3 жовтня під час молебню
людина у військовій формі, яка сприяла захопленню храму, прямо на вулиці жорстоко побила одну
з віруючих. Перед нападом служитель «ПЦУ» відволікав потерпілу та намагався відвести її убік від
місця молебню. Як показало медичне обстеження, жінка отримала «забій грудної клітки, перелом
ребер зліва, забій лівого передпліччя». До правоохоронних органів подано заяву про напад, проте
співробітники місцевого відділення поліції не внесли його до реєстру. У єпархії зазначають, що до
побиття потерпіла отримувала відкриті погрози від рейдерів, її лякали переслідуваннями, побиттям
та позбавленням життя. 

 Детальну інформацію про те, що сталося, а також бездіяльність місцевих правоохоронних органів
було передано представникам Офісу Уповноваженого з прав людини при ООН. Представники
Організації Об'єднаних Націй запевнили, що стежитимуть за перебігом розслідування
зафіксованих злочинів з метою внесення фактів порушень прав людини на релігійній основі до
моніторингу та доповіді Уповноваженого з прав людини при ООН. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90849/
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